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Rozhodně je lépe nepříjemným situacím předcházet, než je potom 
následně řešit, mnohdy i s účastí orgánů činných v trestním řízení. 
A rozhodně to platí v takové oblasti, jakou je prevence kriminality. 
Proto se i naše město přihlásilo před časem do Programu prevence 
kriminality ministerstva vnitra a se svým projektem bylo úspěšné.   
V letech 2006 a 2007 se z dotace MV nainstalovaly první dvě ka-
mery budoucího monitorovacího a dohlížecího systému města.  
Ve služebně městské policie byl zřízen centrální dohlížecí pult                   
s přenosem na služebnu Policie ČR ve Vítkově. Je třeba zdůraznit, 
že program MV byl vyhlášen především pro města nad 10 000 oby-
vatel. Naše město bylo úspěšné díky podpoře Okresního ředitelství 
Policie ČR v Opavě a také s přihlédnutím k problematické skladbě 
jeho obyvatel. Asi každý ví, že první kamera monitoruje náměstí 
Jana Zajíce i přilehlé ulice a druhá pak prostor autobusového 
nádraží a jeho okolí. Za dobu aktivní činnosti se tento systém ve-
lice osvědčil právě pro jeho preventivní působení. Také díky němu 
se podařilo objasnit již mnoho případů přestupků proti slušnému 
chování, vandalství a ničení majetku města. Nejvíce odhalených 
přestupků je bohužel v oblasti dopravy. Nemáme z toho radost, 
protože kamerový systém jsme neinstalovali proti řidičům vozidel. 
Na druhé straně však nemůžeme porušování pravidel silničního 
provozu věčně přehlížet a pardonovat.
Když ministerstvo vnitra vyhlásilo nový Program prevence krimi-
nality na léta 2007/2008, přihlásili jsme se opět se svým projek-
tem a s podporou Okresního ředitelství Policie ČR jsme znovu 
uspěli. Náš nový projekt vychází z rozšíření stávajícího systému 
o tři další kamery. Co je ovšem nové, to je propojení všech kamer                              
s hlásiči městského rozhlasu. A právě zde je prevenece nejúčinější. 
Službu konající operátor MP může při spatření podezřelého cho-
vání zasáhnout okamžitě hlasitým varováním eventuálního pa-
chatele, a tím jej odradit od možného páchání trestné činnosti. Je 
ovšem škoda, že stávající počet strážníků MP a rozpis jejich služeb 
neumožňuje nepřetržité sledování monitorů, i když prostory budou 
sledovány 24 hodin denně. Je však možné zpětné přehrávání 
záznamů a dodatečná identifikace přečinů i jejich pachatelů. 
Součástí programu je projekt informování občanů o nebezpečích 
ohrožení různými formami trestné činnosti, zejména o možnostech 
ochrany před ní. Pro tento účel bude v centru města instalován 
společný informační panel, na kterém bude městská policie ve spo-
lupráci s Policií ČR ve Vítkově informovat občany města o nega-
tivních jevech a rizikových faktorech kriminality. Lze tak předcházet 
situacím, které je mohou vyvolávat. Vydané informační letáky 
poslouží při ochraně majetku, poskytnou rady seniorům a podají 
návod, jak postupovat v případě domácího násilí. Tyto letáky bu-
dou rozšiřovány při akcích MP a jsou k dispozici na MP a IC.
O umístění nových kamer se vedla širší diskuse, ale nakonec jsme 
rozhodli, že jedna bude na věži velkého kostela, aby monitorovala 
prostory kolem kostela, hřbitov a zahrádkářskou kolonii. Druhá 
kamera bude umístěna na objektu bývalé sokolovny s dosahem 
na sportoviště TJ, skatepark, minigolf, fotbalové hřiště s umělým 

povrchem, tenisový areál apod. Třetí kamera bude na objektu 
města na rohu ulic Oderské a Švermovy tak, aby byl přehled o si-
tuaci v těchto ulicích, u spořitelny i objektu střední a základní školy. 
Nezávisle na této etapě rozmístění kamer je instalován dohlížecí 
systém také na skládce pevného domácího odpadu v Nových 
Těchanovicích.
                                                                                           

Oldřich Vícha
místostarosta města

P r e v e n c e  j e  v ž d y  l e p š í  n e ž  r e p r e s e

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom vám jménem svým i jménem 
ostatních zaměstnanců Městského úřadu ve 

Vítkově popřáli krásné Vánoce prožité v klidu, 
míru a pohodě mezi svými nejbližšími. 

Do nového roku 2009 přijměte přání pevného 
zdraví a mnoha osobních i pracovních úspěchů.

 Pavel Smolka    Oldřich Vícha  
 starosta města   místostarosta města

Šárka Petrtýlová
 tajemnice
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K r á t c e  z  r a d n i c e
Zastupitelstvo města, které zasedalo dne 5. listopadu, mělo na 
programu důležité body z oblasti financí a nakládání s majetkem 
města.
Na straně příjmů, které se vždy lépe schvalují, je možno uvést 
přijetí dotace od MVČR ve výši 808 tis. Kč na realizaci projektu 
prevence kriminality. Dotace z operačního programu “Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost“ pro ZŠ v Opavské ul. činí 1 mil. 283 
tis. Kč na „Školní informační centrum“. Od MSK byla přijata dotace 
ve výši 123 tis. Kč na hospodaření v městských lesích, ve výši 76 
tis. Kč na činnost odborného lesního hospodáře, ve výši 26 tis. 
Kč na náklady spojené s činností jednotky SDH. O 25 tis. Kč byly 
navýšeny příjmy k již dříve přijaté dotaci ve výši 350 tis. Kč na pro-
jekt kompostárny v Nových Těchanovicích.
Na straně výdajů lze uvést finanční příspěvek pro ZŠ v ul. Komen-
ského ve výši 41,5 tis. Kč na vybavení Školního poradenského 
pracoviště. Pro MŠ byl schválen příspěvek ve výši 100 tis. Kč na 
vybavení nové třídy na pracovišti v Opavské ulici. Výdaje ve výši 
165 tis. Kč poslouží na obnovení a doplnění vánoční výzdoby na 
náměstí Jana Zajíce. Patří zde také návratná výpomoc ZŠ v Ko-
menského ul. ve výši 635 tis. Kč na financování projektu „Spolu-
práce bez hranic III.cz“, který bude uhrazen až v příštím roce.
V oblasti nakládání s majetkem města bylo uloženo zadat vy-
pracování znaleckého posudku na objekt občanské vybavenosti 
Komenského čp. 166 (tržnice města). Bylo rozhodnuto o prodeji 
lukrativních parcel č. 2173 a 2174 v lokalitě Lidická - Hřbitovní za 
dohodnutou cenu 251 tis. Kč pro výstavbu polyfunkčního domu 

firmě z Klimkovic. Schváleno bylo převzetí chodníků a travnatých 
ploch u ZŠ a SŠ na náměstí formou bezúplatného převodu od 
MSK. Formou darovací smlouvy bude městu převeden domek         
a pozemek v Rybniční ulici 285 od původních majitelů. Z účetní 
a majetkové evidence města budou vyřazeny rybníky č. 2 a 3 „Na 
Bělidle“, vyhlášen byl záměr na prodej bytové jednotky v domě čp. 
688 v Opavské ulici současnému nájemci.
V rámci ostatních projednávaných bodů byla schválena řada prodejů 
i pronájmů a nových záměrů zejména v chatových oblastech. 
Schválena byla kontrolní zpráva o zajištění dotačních titulů za rok 
2008 a připravovaných na rok 2009 i zpráva SBF Vítkov o vymáhání 
nedoplatků a škod na majetku města. Přijata byla také kontrolní 
zpráva o přípravě zimní údržby komunikací ve Vítkově i místních 
částech na období 2008/2009 a vyhodnocen provoz koupaliště ve 
Vítkově za letní sezónu 2008.
Pro další období byla schválena nová dohoda o poskytování so-
ciálních služeb občanům Vítkovska Charitou Odry. Se souhlasem 
se setkaly také požadavky na změnu územního plánu v lokalitě 
Klokočova. Vydána byla nová OZV č. 6/2008, kterou se mění dosa-
vadní vyhláška o místním poplatku za sběr komunálního odpadu    
s platností od 1.1.2009, přičemž výše poplatku od občanů zůstává 
nezměněna.

Oldřich Vícha
místostarosta města

11. října kolem půl sedmé večer si operátor kamerového sys-
tému všiml na nám. Jana Zajíce ženy, která ležela vedle budovy 
městského úřadu. Po příchodu strážníků na místo bylo zjištěno, že 
žena je zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, jenž 
zcela vylučoval její samostatný a kontrolovaný pohyb. Po zjištění 
totožnosti na služebně OO Policie ČR ve Vítkově byla v této ženě 
zjištěna 65letá občanka Vítkova. Dotyčná byla převezena k vy-
šetření na interní ambulanci v nemocnici. Zde byla ošetřujícím 
lékařem shledána schopnou převozu na PZS Opava, kam byla 
posléze dopravena. Přestupek vzbuzení veřejného pohoršení byl 
následně projednán na služebně MP Vítkov v blokovém řízení.
Z přestupků odkládání odpadů mimo vyhrazená místa                                    
a znečišťování veřejného prostranství byli obviněni 57letý občan 
Vítkova a 48letý občan Budišova nad Budišovkou. Strážníci dne 
17. října kolem poledne zjistili, že v areálu TJ Vítkov začali od-
kládat domovní odpad a staré ošacení. Během týdne strážníci 
dohlédli na odklizení odpadu a uvedení místa do původního stavu. 
Za spáchané přestupky byla mužům uložena pokuta v blokovém 
řízení.
Krátce po šesté hodině večerní téhož dne byla hlídka MP Vítkov 

přivolána do volebního okrsku č. 4 v Opavské ulici ve Vítkově, kde 
se podnapilý 45letý muž z Vítkova pokusil nevhodným vulgárním 
chováním narušit průběh voleb. Po příjezdu strážníků na místo byl 
muž zastižen již mimo volební okrsek. Strážníci zajistili, aby ve svém 
jednání již dále nepokračoval. V současné době byl obviněn z pře-
stupků vzbuzení veřejného pohoršení a narušování občanského 
soužití. Případem se bude zabývat oddělení přestupků, kam bude 
spis po kompletaci postoupen.   
Pomocí kamerového systému byl dne 20. října před čtvrtou hodi-
nou odpolední zjištěn na autobusovém nádraží ve Vítkově muž, 
který na jednom z nástupních ostrůvků popíjel alkohol. Vzhledem 
ke skutečnosti, že tato činnost je zde zakázána obecně závaznou 
vyhláškou, na místo se dostavil strážník, který přestupek se 40letým 
občanem Budišova nad Budišovkou vyřešil v blokovém řízení.       

RM

Další informace naleznete na http://www.vitkov.info/mp 
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Platba za komunální odpad v roce 2009
Výše poplatku za odpad pro občana, který má trvalé bydliště ve Vítkově          
a jeho místních částech, je pro příští rok nezměněna a činí 420,- Kč na     
osobu/rok. Poplatek za rekreační chatu (chalupu) je také  420,- Kč na chatu/
rok. V měsíci únoru bude každému občanovi doručena složenka na platbu 
za I. pololetí 2009 (210,- Kč na osobu/rok) s termínem splatnosti do 15. 3.  
2009.
Platbu za I. pololetí (210,- Kč na osobu/rok) nebo na celý rok 2009 (420,- 
Kč na osobu/rok) lze uhradit také v hotovosti v pokladně MěÚ Vítkov do 
15. 3. 2009. Prosíme občany, aby při platbě v hotovosti předložili doručené 
složenky nebo var. symboly, které jsou na nich uvedeny.

Jana Knichalová 
finanční odbor

Uzavření městského 
úřadu v době 

vánočních svátků

Městský úřad ve Vítkově oznamuje 
občanům, že dne 31. prosince 2008 

bude provozní doba pouze 
do 14.00 hodin.

Děkujeme za pochopení.
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Vyhněte se frontám či pokutě až do výše 10 000 Kč a zažádejte si 
o nový občanský průkaz co nejdříve. Výměna občanských průkazů 
nepodléhá správním poplatkům. Stačí jedna průkazová foto-
grafie, vyplněná žádost a návštěva obecního úřadu s rozšířenou 
působností.   
Platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vy-
daných do 31.12.2003 končí k 31.12.2008.  Výměna podléhá stej-
ným pravidlům jako výměna občanského průkazu při pozbytí  jeho 
platnosti z důvodu uplynutí časového období, na které byl vydán. 
Vyměňte si svůj občanský průkaz bez strojově čitelných údajů již 
nyní!

Proč?
• Baví Vás stát fronty? 
• Myslíte si, že nepotřebujete platný občanský průkaz? 
• Chcete si vyzvednout doporučený dopis na poště? 
• Chcete se přihlásit do knihovny? 
• Narychlo odjíždíte do zahraničí do zemí EU a nemáte cestovní 
pas s dostatečnou platností? Chcete platit vysoké poplatky za 
expresně vydaný pas? 
• Občané byli povinni požádat o vydání nového občanského 
průkazu nejpozději do 30. listopadu 2008.  Pokud tak neučinili, mo-
hou dostat pokutu až do výše 10 000 Kč (jedná se o přestupek). 
• Tato výměna se netýká občanů, kteří se narodili před 1. lednem 
1936.   

Kdo?
Každý občan starší 15 let, jehož občanský průkaz byl vydán do 
31.12.2003 a nemá strojově čitelné údaje. V případě, že je občan 
zbaven způsobilosti k právním úkonům nebo je jeho způsobilost 
omezena, může pověřit předložením žádosti svého zástupce nebo 
opatrovníka.   

Kde?
S žádostí se obraťte na Městský úřad Vítkov, správní oddělení.

Za kolik?
Za výměnu občanského průkazu bez strojově čitelných údajů (starý 
typ za nový) se nevybírá správní poplatek. 

Jak?
Na úřadě předložte: formulář 
žádosti o vydání nového 
OP, 1 fotografii, dosavadní 
občanský průkaz, popřípadě 
další doklady osvědčující 
skutečnosti, o nichž se do 
občanského průkazu zapisu-
jí údaje na žádost občana 
(např. diplom o dosaženém 
vzdělání), anebo údaje po-
třebné k odstranění rozporů 
zjištěných v údajích uve-
dených na žádosti s údaji 
vedenými v informačním 
systému evidence obyvatel 
nebo v evidenci občanských 
průkazů. 
K vydání občanského 
průkazu pro občana zba-
veného způsobilosti k práv-
ním úkonům předkládá 
opatrovník navíc: rodný 
list nebo rodný a křestní 
list občana, doklad o rod-
ném čísle občana (jestliže 
není rodné číslo uvedeno 

na jiném předkládaném dokladu), doklad o rodinném stavu (jde-
li o občana, který žije nebo žil v manželství), rozhodnutí soudu                
o zbavení občana způsobilosti k právním úkonům, svůj občanský 
průkaz a doklad o ustanovení opatrovníkem. 

Formulář 
Vyplňte žádost o vydání nového občanského průkazu se strojově 
čitelnými údaji (k dispozici na MěÚ Vítkov v přízemí). Z důvodu 
dalšího zpracování žádosti je možné používat pouze originální tis-
kopis, který nesmí být zmačkaný, přeložený či jinak poškozený. 
Nelze tedy formulář vytisknout a přinést jej  již vyplněný.  Originální 
tiskopis je k dispozici na všech pověřených úřadech. 

Fotografie
Musí mít rozměry 35 x 45 mm, odpovídat současné podobě občana, 
zobrazovat jej v předním čelním pohledu s výškou obličejové části 
hlavy od očí k bradě minimálně 13 mm, v občanském oděvu, bez 
brýlí s tmavými skly (s výjimkou nevidomých) a bez pokrývky 
hlavy (není-li její použití odůvodněno důvody náboženskými nebo 
zdravotními; v takovém případě nesmí pokrývka hlavy zakrývat 
obličejovou část způsobem znemožňujícím identifikaci občana). 
Fotografie pro vydání občanského průkazu má hladký povrch a je   
v černobílém nebo barevném provedení. Zobrazená osoba musí 
mít neutrální výraz a zavřená ústa, oči musí být otevřené a nesmí 
být překryté vlasy. Pokud se občan vzhledově nezměnil, může 
použít i starší fotografii. Ta ovšem musí splňovat výše uvedené 
podmínky (např. u starších fotografií se používal dnes již nevy-
hovující 3/4 profil).  

Kdy?
CO NEJDŘÍVE
Občanský průkaz bude vydán do 30 dnů od předložení všech 
dokladů potřebných pro jeho vydání příslušnému obecnímu úřadu 
obce s rozšířenou působností, případně do 30 dnů ode dne, kdy 
žádost byla příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou 
působností postoupena.

zdroj: www.mvcr.cz

K 31.12.2008 KONČÍ PLATNOST OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ BEZ STROJOVĚ ČITELNÝCH ÚDAJŮ
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Od 5. září 2008 nabízí společnost AUTODROM MOST, a.s. ve spo-
lupráci se společností HCT.CZ, a.s. možnost absolvovat školení 
bezpečné jízdy pro řidiče, kteří mají zaznamenány v registru trest-
né body.
Jedná se o řidiče, kteří nemají v součtu zaznamenáno více jak 
10 bodů za porušení právních předpisů a zároveň nemají žádný 
přestupek ohodnocen 6 a více body.
Po ukončení kurzu je řidiči, který ukončil „školení bezpečné jízdy”, 
vydáno potvrzení o absolvování tohoto školení a na jeho základě 
může požádat o odpočet bodů z registru.

Předmětem výuky v rámci školení bezpečné jízdy je získání                
a prohloubení znalostí jako jsou:
• teorie řízení a zásad bezpečné a defenzivní jízdy,
• nejčastější příčiny dopravních nehod a jejich předcházení,

• důsledky protiprávního jednání řidičů motorových vozidel,
• prevence řešení mimořádných událostí v provozu na pozemních 
  komunikacích.
Předmětem výcviku v rámci školení bezpečné jízdy je praktická 
jízda s motorovým vozidlem pod dohledem lektora bezpečné jízdy 
na výcvikové ploše, zaměřená na předcházení a řešení situací, 
při kterých je značně ztížena možnost ovládat vozidlo, formou 
bezpečné a defenzivní jízdy.
V průběhu a po ukončení výcviku provádí lektor bezpečné jízdy 
vyhodnocení chování řidiče při výcviku.
Školení bezpečné jízdy probíhá v areálu Centra bezpečné jízdy 
- Polygon Most.

Více informací a ceník na www.odpocetbodu.cz 

Možnost odpočtu trestných bodů pro řidiče

Co jsou sociální služby?
Sociální služby pomáhají lidem žít běžným životem, zaměřují se 
na kvalitu a důstojnost jejich života. Prostřednictvím sociálních 
služeb je zajišťována pomoc při péči o vlastní osobu, zajištění cho-
du domácnosti, zajištění stravování, ubytování, poskytování od-
borných informací a zprostředkovávání kontaktů se společenským 
prostředím i pomoc při prosazování práv a zájmů.

Co je to komunitní plánování?
Základním cílem komunitního plánování je, aby sociální služby 
byly takové, jaké si občané města přejí, dostupné a efektivní. 
Počet a druh poskytovaných služeb by měl odpovídat potřebám 
občanů. Komunitní plán můžeme označit jako úsilí obce o zapojení 
veřejnosti do řízení jejích záležitostí.
Je potřeba říct, že se jedná o dlouhodobý proces, kdy spolu              
o podobě sociálních služeb v komunitě vyjednávají představitelé 
obcí („zadavatelé“) s těmi, kteří sociální služby poskytují („posky-
tovatelé“) a těmi, kteří sociální služby využívají („uživatelé“). Ze 
vzájemné komunikace je pak zřetelné, jaké služby občanům chybí, 
jaké naopak nepotřebují, které je třeba zlepšovat. 

Proč komunitně plánovat?
Oblast sociálních služeb by měla zajímat všechny občany včetně 
těch, kteří zatím tyto služby nepotřebují. Komunitní plánování je 
také způsobem, jak efektivně vynakládat finanční prostředky v této 
oblasti (peníze půjdou jen na takové služby, které jsou skutečně 
potřebné). Poptávka po určitém druhu sociálních služeb se                
v dnešní době stále mění, na což je možné pomoci komunitního 
plánování reagovat.
Zavedení komunitního plánování rozvoje sociálních služeb v naší 
lokalitě lze považovat za způsob vedoucí ke změně současného 
nevyhovujícího stavu. 
Pověřené území naší obce s rozšířenou působnosti patří k nej-
rozsáhlejším lokalitám okresu Opava (295,28 km²) s trvale vyso-
kou nezaměstnanosti. Současná vybavenost sociálními službami 
je nedostatečná, prakticky je soustředěna do dvou větších obcí 
a občané žijící v méně zalidněných oblastech mají ke službám 
obtížnější, nebo vůbec žádný přístup. Na základě šetření 
prováděných  sociálními pracovníky odboru sociálních věcí lze 
konstatovat, že poptávka po potřebě sociálních služeb ze stra-
ny uživatelů zdaleka neodpovídá nabídce a jejich přístupnosti. 
Například město Vítkov zajišťuje pro své občany pečovatelskou 
službu, která je občany města velmi využívána a poptávka po těchto 
službách stále roste. Vedení města je si vědomo, že postupně 
musí vytvářet stejné podmínky i pro občany v odlehlejších míst-
ních částech města. Jedná se o proces, který je samozřejmě od-
vislý také od finančních možností města. Na pověřeném území 
pečovatelskou službu poskytuje svým občanům také město 

Budišov nad Budišovkou. V dalších 10 obcích s obecními úřady 
tato služba neexistuje, a pro občany je tedy nedostupná. V dalších 
časových etapách bylo proto cílem plánování oslovit starosty                                 
i občany menších obcí. 
Představitelé našeho města chtějí úkoly nejen plánovat, ale 
především zabezpečit tak, aby pak byly realizovány. Jejich 
záměrem není optimisticky navržený plán bez řádně zpracovaných 
podkladů a bez finančního zajištění. Proto je v první fázi kladen 
důraz na potřebu zjistit stav poskytovaných sociálních služeb v da-
né lokalitě. 
Jedním z hlavních úkolů bude zpracovat analýzu současného 
stavu v oblasti sociálních služeb a vytvořit kompletní přehled všech 
poskytovaných sociálních služeb na území města a jeho blízkého 
okolí. Na základě již prováděného mapování sociálních služeb 
bude koncem letošního roku pro vaši informovanost vydána a do 
vašich domácností distribuována brožura, která bude obsahovat 
aktuální seznam poskytovatelů služeb. 
Město považuje za velmi důležité, aby se občané aktivně zapojili 
do řešení daných sociálních problémů a spolupodíleli se na roz-
hodování prostřednictvím vzájemné komunikace. Chtěli bychom 
tedy požádat o vaší aktivní pomoc při tvorbě komunitního plánu 
sociálních služeb. 
Potřebujeme znát váš názor a zjistit, co vám v nabídce sociálních 
služeb chybí a které sociální služby potřebujete k tomu, aby bylo 
dobře postaráno o vás a vaše blízké. Věříme, že zjištění Vašich 
názorů a námětů nám dá odpověď na otázku, jakým směrem se mají 
sociální služby v našem městě ubírat. Vaše podněty a připomínky 
můžete kdykoliv doručit na odbor sociálních věcí městského úřadu 
Vítkov. 

Komunitní plánování sociálních služeb ve Vítkově bylo zahájeno

Nová služba na úřadě
Snímky katastrální mapy
Od 1.12.2008 je možno na Městském úřadě ve Vítkově získat 
ověřený snímek katastrální mapy. Snímek lze získat pouze pro 
území s digitální mapou (DKM), kterým je katastrální území Vít-
kov (bez místních částí).

Poplatek za ověřený výstup z informačního systému veřejné 
správy činí dle zákona o správních poplatcích 100,- Kč.
Ověřené snímky katastrální mapy budou vydávány                                      
v informačním centru u paní Prokšové, v době její nepřítomnosti 
na odboru výstavby u paní Oršové. 
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Dne 30.4.2008 na 11. zasedání Zastupitelstva města Vítkova byla 
vydána formou opatření obecné povahy změna č. 2 územního 
plánu města Vítkova. Toto opatření nabylo účinnosti 22.5.2008.

Změny č.2 se týkaly těchto lokalit města a jeho místních 
částí:
1. Změna zóny zemědělské výroby ve Františkově Dvoře u Klo-
kočova na zónu zemědělských služeb, agroturistiky, rekreace          
a  sportu.
2. Rozšíření zóny podnikatelských aktivit v jižní části Lhotky.
3. Rozšíření zóny pro bydlení v rodinných domech v severovýchod-
ní části Vítkova (lokalita nad nemocnicí). Na tuto plochu zástavby 
je zpracována urbanistická studie, která řeší umístění jednotlivých 
rodinných domů a napojení na sítě.
4. Zrušení zóny pro bydlení v lokalitě u kostela a navrácení plochy 
do zóny zahrádkových osad (t.j. ponechat stávající stav).

Dne 3.9.2008 na 13. zasedání Zastupitelstva města Vítkova byla 
vydána změna č. 4 územního plánu města Vítkova. Opatření na-
bylo účinnosti 25.9.2008. 

Do změny č. 4 byly zapracovány tyto požadavky:
1. Rozšíření zóny zemědělských služeb, agroturistiky i rekreace       
a sportu v areálu Františkova Dvora u Klokočova. 
2. Rozšíření zóny zemědělské výroby u areálu Vítkovské 

zemědělské v Klokočově (Zámecký dvůr).
3. Rozšíření zóny pro bydlení v rodinných domech v Klokočově.
4. Další rozšíření zóny pro bydlení v rodinných domech v seve-
rovýchodní části Vítkova (lokalita nad nemocnicí). Na tuto část 
zástavby bude zpracována urbanistická studie, řešící umístění jed-
notlivých rodinných domů a napojení na sítě technické infrastruk-
tury.
5. Rozšíření plochy pro bydlení k zástavbě rodinným domem v jižní 
části města Vítkova.
6. Rozšíření plochy pro podnikatelské aktivity v jižní části Lhotky. 
7. V severozápadní části Nových Těchanovic rozšíření plochy pro 
bydlení. Plocha je určená k zástavbě rodinnými domy. 
8. Záměr výstavby jednotné kanalizace v Jelenicích a její zařazení 
mezi veřejně prospěšné stavby města Vítkova. 
9. Záměr úpravy křižovatky silnic II. a III. třídy ul. Opavská -
Zemědělská a její zařazení mezi veřejně prospěšné stavby města 
Vítkova.
Opatření obecné povahy změny č. 2 a změny č. 4 jsou uloženy na 
webových stránkách města Vítkova (městský úřad - územní plán).
Do grafické části zpracovaného návrhu změny č. 2 a změny č. 4 
územního plánu města Vítkova je možno nahlédnout na odboru 
výstavby a územního plánování na Městském úřadě ve Vítkově     
(3. NP v budově č.p. 7, dveře č. 302). 

ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU MĚSTA VÍTKOVA

Vážení spoluobčané, 2. - 11. ledna 2009 proběhne Tříkrálová 
sbírka. Znovu budete mít možnost  setkat se s koledníky, kteří do 
vašich domovů přinášejí Boží požehnání a zároveň vám nabídnou 
možnost uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru na pod-
poru charitního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. Velmi si 
ceníme vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za vaši dobrotu 
a štědrost. 
Vedoucí skupinky koledníků je starší 15 let a na viditelném místě 
bude mít průkazku. Pokladnička bude zapečetěna. Zapečetění 
se uskuteční před Tříkrálovou sbírkou na místním obecním nebo 
městském úřadě a rozpečetění a spočítání bude provedeno 
tamtéž.

Vyúčtování Tříkrálové sbírky 2008
Ve Vítkově se vybralo celkem 57.934 Kč. Charita Odry vybrala 
celkem 1 025.697,50 Kč. Částka, která připadla na Charitu Odry, 
činila 688.015 Kč. Tyto prostředky z Tříkrálové sbírky byly použity 
na zakoupení kompenzačních pomůcek a na provozní náklady. 
Díky tomu jsme mohli zakoupit pro pečovatelskou službu Charity 
Odry 4 nové služební automobily Dacia Logan combi pro střediska 
v Odrách, Vítkově a v Budišově nad Budišovkou. Zbylé peníze byly 
rozděleny dle předem stanoveného vzorce na humanitární pomoc, 

na činnost DCHOO a Charity ČR

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2009
65 %  -   na zakoupení kompenzačních pomůcek a na provozní 
 a rozvojovou činnost Charity Odry
10 %  -   na humanitární pomoc u nás i v zahraničí 
15 %  -   na činnost Diecézní charity ostravsko-opavské
  5 %  -   na činnost Charity Česká republika                                     
  5 %  -   na režie (náklady s pořádáním Tříkrálové sbírky Charity  
 ČR)

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete 
získat:
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry 
tel. 556 731 947
e-mail: odry@caritas.cz,
http:/www.odry.charita.cz

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR

Petr Kučerka
ředitel Charity Odry

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2009

Informace ke změně výše daně       
z nemovitostí v některých obcích 

od ledna 2009
V některých obcích se od ledna 2009 zvýší daň z nemovitostí ze 
zákona nebo změnou koeficientů k dani provedených obcemi, 
které měly možnost upravit si je obecně závaznou vyhláškou. 
Mnozí majitelé nemovitostí budou platit vyšší daň z nemovitostí 
od roku 2009 zejména ze staveb a stavebních pozemků. 

Zvýšení se týká také nemovitostí ve Vítkově.

Bližší informace získáte na webových stránkách města 
Vítkova (www.vitkov.info)

POZVÁNKA NA 
ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA

16. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se 
uskuteční ve středu 17. prosince 2008 v 15.30 hodin 
v reprezentačním sále Městského úřadu Vítkov. 
Program jednání bude zveřejněn na úřední desce 
a webových stránkách www.vitkov.info v průběhu 

měsíce prosince.
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UPOZORNĚNÍ - SVOZ TDO
Technické služby města Vítkova  upozorňují občany města Vítko-
va a místních částí, že  svoz komunálního odpadu bude probíhat 
v období vánočních a novoročních svátků dle pravidelného har-
monogramu.

Na sklonku roku  bychom chtěli ve zkratce zmínit akce, které  
pořádal Český svaz chovatelů ve Vítkově v průběhu roku 
2008.
Český svaz chovatelů drobného zvířectva ve Vítkově uspořádal 
v měsíci únoru domácí zabíjačku pro občany Vítkova a okolí. 
Návštěvnost této akce byla, jako ostatně každoročně, velká,      
a veřejnost ji hodnotila velmi dobře.
V měsíci září byla uspořádána výstava drobného zvířectva. 
Při této příležitosti jsme oslavili 50. výročí založení naší or-
ganizace ve Vítkově. Výstavy se zúčastnilo 285 dospělých 
zájemců a 140 dětí. Akci jsme hodnotili jako jednu z nejlepších 
výstav, které jsme v posledních letech pořádali.
V souvislosti s těmito akcemi musíme poděkovat všem 
sponzorům a městskému úřadu za poskytnutí sponzorských 
darů a dotací, bez kterých bychom nemohli akce podobného 
charakteru pořádat. Ještě jednou velké díky!

Chovatelé drobného zvířectva

Poděkování sponzorům
Hodnocení celoroční práce ČSCH 

Nohejbal
A družstvo nohejbalu hrálo v uplynulém 
roce Krajskou soutěž I. třídy a obsadilo 
konečné 9. místo z deseti účastníků, 
Družstvo B zakončilo Krajskou soutěž II. 
třídy na šestém místě (8. družstev).

Fotbal
Družstvo mužů se po podzimní části 
soutěže nachází na posledním – 14. místě 
Okresního přeboru, což znamená záchran-
né boje v jarní části soutěže, která tak bude 
velmi náročná nejen z hlediska fyzické 
zátěže, ale hlavně bude rozhodovat i psy-
chická odolnost. 

Volejbal 
Soutěž volejbalistů nemá ještě konečnou 
podzimní podobu, ale k 20.11.2008 se Vít-
kov dělí v Krajském přeboru II. třídy o 1.-3. 
místo společně s Novým Jičínem B a Koz-
lovicemi.

Šachy
Šachový oddíl se po postupu do Krajské 
soutěže drží na prozatímním 10. místě z 12 
účastníků. K 20.11. mají šachisté odehraná 
dvě kola.

TJ Vítkov má zájem v nadcházejícím roce 
vytvořit zásady a pravidla pro sportovní 
přípravu mládeže a v současné době hledá 

co nejefektivnější model. Další zásadním 
rozhodnutím TJ je předání celého spor-
tovního areálu městu. Jsme přesvědčeni, 
že tento krok napomůže k razantnímu ro-
zvoji sportovních podmínek a prostředí  
jak pro sport rekreační, tak i výkonnostní,           
a povede k vytvoření skutečně regionálního 
sportovního centra.

TJ Vítkov přeje nejen čtenářům Vít-
kovského zpravodaje a příznivcům spor-
tu, ale také všem ostatním občanům 
hodně zdraví a osobní pohody v nad-
cházejícím roce.

Josef Jakubec
předseda TJ Vítkov

UMÍSTĚNÍ ODDÍLŮ TJ VÍTKOV V ROCE 2008

MĚSTO VÍTKOV VYHLAŠUJE 
FOTOGRAFICKOU SOUTĚŽ NA TÉMA 

„NEJKRÁSNĚJŠÍ DÁREČEK“
Co je pro vás nejkrásnějším dárečkem?
Zlato, brilianty, auto nebo prostý dárek od blízkého člověka?     
Rozesmáté děti pod vánočním stromkem s hromadou dárků, či 
úsměv blízkých a přátel?
Foťte, posílejte fotografie a soutěžte společně s námi!
  
Město Vítkov vyhlašuje fotosoutěž s názvem „Nejkrásnější 
dáreček“. 
Soutěž je určena všem amatérským fotografům.
Téma:   Nejkrásnější dáreček 
Věk:   bez omezení
Formát:  A5 – A3
Fotografie mohou být barevné i černobílé.

Fotografie by měly být pořízeny v době od 1. listopadu 2008 do 
31. ledna 2009.

Maximální počet fotografií, které může fotograf do soutěže odevz-
dat, je 5 ks.

Termín pro odevzdání fotografií: 9. a 11. února 2009 v době 
od 8.00 do 12.00 hod. nebo od 12.30 do 17.00 hod. v kanceláři            
č. 313 Městského úřadu ve Vítkově - oddělení kultury, Daniela     
Olbertová.

Každá fotografie bude na zadní straně označena těmito údaji:
- jméno, příjmení a adresa (ulice, číslo popisné, PSČ) autora
- datum pořízení fotografie
- název fotografie
Výsledky soutěže budou zveřejněny do 10. března 2009.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografie budou 
spolu s osobními údaji zařazeny do společné výstavy. Fotografie 
budou vráceny všem účastníkům soutěže poštou nebo si je bu-
dou moci v dohodnutém termínu vyzvednout osobně na městském 
úřadě. 

MEMORIÁL JANA ZAJÍCE
17. listopad již tradičně ve Vítkově patří Memoriálu Jana Zajíce. 
Každoroční vzpomínková akce na městském hřbitově u Jano-
va hrobu je vyjádřením úcty k mladému člověku, který neváhal             
v touze po svobodě obětovat vlastní život. 
Zakončení letošní asi deset kilometrů dlouhé trasy bylo v Pen-
zionu Vikštejn ve Vítkově – Podhradí. V příjemné atmosféře této 
typicky turistické hospůdky se sešli účastníci pochodu na kon-
certu Jiřího Dědečka. Hrálo se, vzpomínalo a i přes nepříznivé,    
a spíše aprílové počasí, to byl příjemně prožitý den.
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GYMNÁZIUM VÍTKOV A GALERIE GAUDEAMUS

Školní rok se již pomalu přehoupl do 
druhého kvartálu a já bych chtěl zhodnotit 
naši kulturní činnost, kterou vykonává 
především galerie Gaudeamus v rámci ko-
munitního centra.

Bez tíže – zahájení výstavní sezony            
v galerii Gaudeamus
3. října 2008 byla oficiálně zahájena již      
IX. výstavní sezona. V prvním patře byla 
instalována expozice o publikaci Vítkovské 
sochy a výtvarné práce studentů našeho 
gymnázia, ale i kresby a malby frekventantů 
výtvarných kursů, které jsou pořádány 
v rámci nabídky komunitního centra pro 
veřejnost.  
V přízemí byla od počátku školního roku 
nainstalována výstava, jejímiž autory jsou 
studenti Mendelova gymnázia v Opavě. 
Většinu maleb, frotáží a fotografií vytvořili 

na letní škole v malebném  dal-
matském městě Omiši. O tomto 
projektu pohovořil na vernisáži 
jeho vedoucí RNDr. Rostislav   
Herrmann, ale i pan ředitel Petr 
Pavlíček, který ve svém projevu 
nabídl možnost uspořádat podob-
né vzdělávací projekty společně.
O příjemnou atmosféru celé 
akce se postarali členové gym-
naziálního pěveckého sboru 
Carmina, do jehož programu se 
podařilo vedoucí p. Mgr. Heleně 
Matyáškové včlenit i písně, jež 
nacvičila v krátkém čase s našimi 
pěveckými nadějemi v primě.

Village tour – originální výstava prací      
z ateliéru Daniela Balabána
17. října 2008 proběhla vernisáž prací 
studentů ostravské univerzity. Šlo pře-
devším o malby z ateliéru D. Balabána. 
Tato vernisáž byla ozvláštněna stínovým 
divadlem a hudbou. Vystavená díla byla            
v některých případech i diplomovými pra-
cemi studentů. K nejatraktivnějším malbám 
bych zařadil výtvarné parafráze známých 
aktů na téma Eva od Evy Kráslové či dílo 
Václava Rodka „Lidé z Brém“. Výstava 
oficiálně trvala do 30. 10. 2008 a byla 
součástí malé kulturní pouti autorů po svém 
rodném kraji.

Študáci a kantoři – aneb VI. vítkovský 
podzimní salón
Slavnostní zahájení této poslední výstavy 

proběhlo 14. listopadu 2008 a díla jsou 
zde stále nainstalována pro studenty                         
i pro veřejnost. Tato výstava obsahuje letos 
nejpestřejší škálu děl od maleb přes grafi-
ku až po vynikající architektonické návrhy. 
Své místo zde našly i ilustrace a poezie. 
Tuto pestrou škálu děl vytvořili autoři z 
řad profesorů a studentů. Za profesory 
bych zmínil alespoň Jaroslava Hermana, 
Rostislava Hermanna a Aleše Hudečka. 
Z řad studentů či nedávných absolventů 
bych vybral Petra Hermana, Tomáše Sat-
keho, Romana Goralčíka a Zuzanu Gruli-
chovou. 
Podrobněji se k této výstavě, jež potrvá do 
konce ledna, vrátíme ještě v příštím čísle. 
Svá díla zde vystavilo třicet autorů. Ani při 
této vernisáži nechyběl kulturní program, 
který připravili studenti gymnázia. 
V polovině února představí studenti Fakulty 
umění Ostravské univerzity své semestrál-
ní práce, které vytvořili pod pedagogickým 
vedením Mgr. Františka Kowolowského            
a jeho asistenta Mgr. A. Jiřího Kuděly. Oba 
zmínění vysokoškolští pedagogové v rámci 
tohoto výstavního projektu též představí       
i svá výtvarná díla. V příštím roce (snad       
v květnu nebo na podzim) bychom rovněž 
rádi představili uměleckou tvorbu studentů 
ateliéru veškerého sochařství prof. Kur-
ta Gebauera z pražské Vysoké školy 
uměleckoprůmyslové.

Kamil Řehulka
koordinátor komunitního centra

Dne 1. 10. 2008 proběhla na 
naší škole celostátní soutěž 
Přírodovědný klokan v kate-

gorii Kadet (žáci 8. a 9. tříd) a kategorii Junior (žáci 1. a 2. ročníků).
Studenti měli možnost vyzkoušet si své znalosti v oboru biologie, chemie, fyziky, 
zeměpisu a matematiky. Formou 24 testových otázek odpovídali v časovém limitu 
60 minut. Žáci mohli spoléhat jen na své znalosti, při řešení úloh nesměli použít 
tabulky ani kalkulačky. Výsledky byly zaslány okresnímu koordinátorovi. 
Studenti Gymnázia Vítkov dosáhli vynikajícího umístění. David Draisaitl (kvarta) 
se v kategorii Kadet umístil na skvělém prvním místě, Radek Váňa (sexta) ob-
sadil druhé místo v kategorii Junior a Michal Macák (2.A) obsadil v téže kategorii              
3. místo. Všem výhercům gratulujeme.
            Mgr. Milena Mačáková          David Draisaitl, Radek Váňa, Michal Macák 

BLAHOPŘEJEME!
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Dne 13.11.2008 proběhla v základní škole na náměstí Jana Zajíce 
již tradiční velká Výtvarná a pěvecká soutěž pro žáky základních 
škol, zřízených pro děti se zdravotním postižením okresu Opava.  
Zúčastnili se také žáci základních škol a nižších ročníků víceletých 
gymnázií Vítkovska. Spolupořadatelsky se podílela na organizaci     
i finančním zajištění organizace EUROTOPIA v Opavě. Zástupkyně 
této organizace, p. Večerková a p. Machurová, zasedly společně    
s Ing. Váňou a p. Putkovou v hodnotící komisi. 
Letos byla hlavním tématem výtvarné části soutěže ilustrace              
k dětské a lidové písni.
V obou částech – výtvarné i pěvecké - bojovalo v silné konkurenci    
o ty nejlepší pozice celkem 94 dětí ze 12 škol.
Mezi školami zřízenými pro žáky se zdravotním postižením bodo-
valy děti pořádající školy ve všech kategoriích výtvarné i pěvecké 
části soutěže. V konkurenci žáků základních škol a gymnázia si ne-
nechaly děti ujít příležitost prosadit se alespoň na poli hudebním.
Přestávky zpestřily naše malé tanečnice  - kroužek roztleskávaček, 
HIP HOPu a romských tanců, k tanci i poslechu hrála hudební sku-
pina LION, složená převážně z bývalých žáků školy. Děkujeme jim 
za příjemnou atmosféru, kterou nám pomohli vytvořit svým reper-
toárem nádherně nakažlivých, temperamentních romských melo-
dií, jež nenechaly  většinu přítomných v klidu sedět na židlích. 
Velký dík patří rovněž členům poroty za nelehkou práci při hodno-
cení velmi vyrovnaných výkonů soutěžících. 

Děkujeme vám, vítkovští podnikatelé, kteří jste tuto akci finančně 
podpořili a umožnili tak pořídit pro děti zajímavé ceny.
V neposlední řadě patří obdiv a pochvala všem učitelům 
zúčastněných škol za péči, s jakou připravili děti na soutěže. 
Věříme, že se vám u nás líbilo a že vyšlete své reprezentanty           
v hojném počtu zase za rok. Těšíme se na vás.
      

VÝTVARNÁ A PĚVECKÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI Z OPAVSKÉHO REGIONU

Klub důchodců oslavil 11. května v sále restau-
race v Podhradí Den matek. Pan Stratil přivítal 
účastníky a přítomným ženám poblahopřál k jejich 
svátku. Na oslavě nechybělo tradiční občerstvení, 
červené víno, hudba, tanec a bohatá tombola. Při 
dobré zábavě si nikdo z přítomných ani nestačil 
všimnout, jak ten čas rychle utíká. Ráda bych 
poděkovala všem členům, kteří se aktivně podí-
leli na přípravě této akce i personálu restaurace.
S cílem poznat kulturní a přírodní krásy 
Kroměřížska jsme vyrazili na zájezd. Z počátku 
nepříznivé počasí se nakonec umoudřilo a bylo 
velmi příjemné. Barokní zámek s významnou 
galerií, kvetoucí zahrady, příjemný park - to 
všechno znamenalo pohlazení po duši, které 
přetrvalo i po celou cestu domů. 
Koncem měsíce října oslavil klub důchodců            
v restauraci v Podhradí Den seniorů. V dokonale 
připraveném sále přivítal účastníky kulturní refe-
rent klubu pan Hopp. Po přípitku a obědě se v 
rámci volné zábavy většina přítomných vrhla na 
taneční parket, ostatní měli možnost si v klidu 
posedět a dle libosti zazpívat. Při pohledu na 
temperament a elán, se kterým jsme tančili, až 
srdce zaplesalo. Domácí koláče i sladkosti paní 
Stratilové přispěly k dokonalé pohodě. Poté již 
následovala klasická tombola, do níž věnovali 
dary členové klubu. Nálada se hned vylepší, když 
při vás stojí štěstí a vyhrajete nějakou drobnost. 
Poděkování patří všem zúčastněným členům, 
kteří pomohli s organizací našeho setkání. 

Barbora Mikulenková
vedoucí klubu             

Z činnosti klubu 
důchodců

FIRMA ŠŤASTNÍK OTEVŘELA 
DNE 20.11.2008 

PNEUSERVIS
• NA ODERSKÉ ULICI, V BÝVALÉM AREÁLU 

TECHNICKÝCH SLUŽEB
• NOVÉ MODERNÍ STOJE

• NEJLEVNĚJŠÍ CENY

OTEVŘENO DENNĚ! 
TEL. ČÍSLO 603 265 529

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU !
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PIZZA 
BAR

změnil majitele
Sortiment rozšířen        
o nabídku těstovin. 

Vaříme 7 dní v týdnu    
do 23.00 hodin.

Telefon a nabídka 
zůstávají nezměněny. 

P U T O V Á N Í  
Z A  K R Á S A M I  P Ř Í R O D Y  

Dne 12. září se vypravilo 40 členů svazu zdravotně postižených       
z Vítkova a okolí na třetí a letos již poslední poznávací zájezd, ten-
tokrát po severní Moravě. 
Na trase do Bolatic jsme si připomněli v Opavě dominantu Ma-
sarykovy třídy - Blücherův palác, kde spal také ruský car. První 
zastávku jsme měli v Bolaticích, kde jsme se v místní restauraci 
zastavili na malé občerstvení a ochutnali výborné místní koláče. 
Poté jsme se vypravili do skanzenu, vybudovaného v r. 2002 za 
finančního přispění EU. Bolatice se letos staly „Vesnicí roku”.           
Mají zde také dětský pěvecký soubor nazvaný po p. Burianové 
„BURIANKY”. 
Navštívili jsme také kostel sv. Kateřiny, kde nás průvodce seznámil 
s historií soch.  V roce 1955 zde byla provedena stropní malba, v r. 
1958 velmi pěkná křížová cesta, nescházejí ani krásné varhany.
Poté jsme pokračovali přes Hlučín na Hvězdárnu a planetárium 
Johanna Palisy do Ostravy - Krásného Pole. Johann Palisa byl 
astronom - slezský rodák. Uvnitř planetária nám promítli komen-
tovaný záznam s názvem „Skrytá krása vesmíru” na jarní, letní, 
podzimní i zimní obloze. Zobrazených a zaznamenaných je 9000 
hvězd, vidět jich však je pouze 3000.
Po krásném vesmírném zážitku jsme se vydali na Černou louku. 
Prohlédli jsme si miniatury lodí i staveb z různých států Evropy. Na 
závěr jsme se zastavili v ZOO.
Na zpáteční cestě jsme projížděli částí dálnice D47 a prohlédli si 
klimkovický tunel s únikovými šachticemi. Všichni účastníci byli 
spokojeni, počasí nám přálo, takže nálada byla dobrá. Poděkování 
patří také městu Vítkovu, které na pěkný zájezd finančně přispělo.

Jarmila Urbánková

Zprávy z městské knihovny
Uzavření knihovny v době Vánoc
Od 20.12.2008 do 2.1.2009 bude městská 
knihovna uzavřena.

alespoň částečně vybaveného 
bytu (1+kk, 1+1 nebo 2+1)

nebo ubytovacích prostor v rod. 
domě, nebo chatce

ve Vítkově, Podhradí nebo okolí 
do 15 km

Ideálně v pěkném přírodním prostředí.

Tel. 724 566 085

HLEDÁM 
PODNÁJEM 

ČI PRONÁJEM

HANS KUDLICH
31. srpna jsme si v Úvalně (okr. Bruntál) připomněli výročí 160 let od zrušení nevolnictví. 
Zasloužil se o to tamní rodák Hans Kudlich (1823 – 1917), který jako nejmladší posla-
nec Vídeňského sněmu prosadil v roce 1848 návrh zákona na zrušení poddanství. Jeho 
zásluhou proběhly na venkově velké společenské změny. Hans Kudlich byl nazýván 
„Osvoboditel sedláků“.
S Hansem Kulichem nás spojuje pan Rudolf Vögler z rakouské obce Herrnbaumgarten, 
se kterým nás pojí přátelství. Tento vitální penzista, velký znalec historie a propagá-
tor Hanse Kudlicha, má rodinné kořeny v Klokočově. Již po několikáté zorganizoval 
několikadenní autobusový zájezd do Úvalna na oslavy jubilea. Při této příležitosti se      
u nás zastavili a prohlédli si kostel sv. Ondřeje. Seznámili se se současným stavem          
a probíhajícími opravami. 
V neděli 31. srpna proběhla v Úvalně mše svatá a setkání příznivců Hanse Kudlicha       
v jeho rodném domě. Akce se zúčastnilo mnoho oficiálních hostí z Česka, Polska                
a Rakouska. Hosté si prohlédli rodinný hrob i rodný dům - nyní museum. Pěkný den, 
který jsme tam prožili, mě vybízí doporučit vám toto místo jako tip na výlet.

Pavel Kučerka 

 zápasy výhry výhry sn prohry sn prohry skóre body
1. HC Milenov 11 9 1 0 1 49:24 29
2. HC Noel 12 8 2 1 1 65:30 29
3. SKLH Vítkov 13 6 0 2 5 37:37 20
4. HC Všechovice 10 5 1 1 3 35:34 18
5. HC Alwa 9 5 1 0 3 37:30 17
6. HC TJ Střítež 9 4 1 0 4 26:26 14
7. TJ Sokol Drahotuše 11 3 0 1 7 24:39 10
8. TJ Sokol Jezernice 8 3 0 0 5 24:38 9
9. HC Hustopeče 10 2 0 1 7 28:42 7
10. HC Poruba 10 1 0 0 9 22:46 3

Oblastní hokejový přebor 

25.10.2008  TJ Sokol Jezernice  SKLH Vítkov 2:3
2.11.2008 HC TJ Střítež  SKLH Vítkov 3 : 2 sn
4.11.2008 HC Poruba SKLH Vítkov 2:3

8.11.2008 SKLH Vítkov HC Noel  0:6
11.11.2008 SKLH Vítkov HC Alwa  0:2
17.11.2008 HC Hustopeče SKLH Vítkov  2:3
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ŠKOLNÍ INFORMAČNÍ CENTRUM – podpora prožitkového učení
Trendem dnešní doby není vzdělávat žáky jen ze „školních lavic“, 
ale podporovat u dětí zejména prožitkové vyučování, učení 
hrou, práci ve skupinách, učit je vést diskuzi, pracovat v týmu a 
vzájemně se respektovat. Právě proto jsme se pustili do zpracování 
projektu, jenž je zaměřen na „Vytvoření Školního informačního 
centra“. V něm bude vytvořena databáze informací a  dokumentů  
z expedic za poznáváním moravských lokalit. Děti budou na 
skupinových výjezdech navštěvovat zajímavá místa našeho 
kraje, na místě pořizovat videozáznamy, fotografie a písemné 
dokumenty, které pod vedením pedagogů zpracují do tematicky 
zaměřených sborníků. Ty pak budou k dispozici všem žákům  a 
učitelům k výuce, studiu, ale také k prezentacím pro okolní školy 
a veřejnost. Na každou cestu se žáci připraví vyhledáváním na 
internetu, studiem encyklopedií, map a atlasů, poznatky si pak 
přímo ověří na místě. Žáci se stanou hlavními aktéry prožitkového 
vyučování, zdokonalí se v práci s internetem, naučí se pracovat s 

didaktickou technikou, zpracovávat veškerou dokumentaci z cest, 
naučí se vytvářet prezentace, s kterými pak seznámí spolužáky, 
učitele, rodiče nebo veřejnost. Součástí tohoto projektu je také 
vybudování menšího informačního centra na naší škole, které 
bude vybaveno knižními publikacemi a encyklopediemi, ale také 
potřebnou didaktickou technikou a 
nábytkem.
Finance pocházejí z fondu EU, 
oblasti podpory „Zvyšování kvality ve 
vzdělávání“. Celkové výdaje projektu 
činí 1 282 774 Kč. Protože byl projekt 
schválen, začínáme s jeho realizací již 
v těchto dnech. Stojí před námi spousta 
práce, ale věříme, že všechny aktivity v 
časovém horizontu dvou let splníme.

-DK-

NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉ ŠKOLY V ODENSE
Na naší základní škole jsme zahájili v rámci programu Comenius 
dvouletý mezinárodní a výrazně ekologicky zaměřený projekt LIKE 
A MYLOS. V prvním listopadovém týdnu proběhla úvodní schůzka 
v dánském městě Odense, kde se setkali učitelé zapojených 
zemí (Dánsko, Česká republika, Kypr a Wales), aby se domluvili 
na konkrétních činnostech a aktivitách, jež výrazně posílí envi-
ronmentální cítění žáků, a na způsobech prezentace odvedené 
práce. Žáci spolu budou komunikovat především prostřednictvím 
videokonferencí v anglickém jazyce, a dostanou tak možnost své 
znalosti z hodin angličtiny prohloubit a uplatnit v praxi. Účastníci 
se také důkladně seznámili s dánským školstvím, navštívili park 
přírodních a fyzikálních jevů a fjord Kerteminde. A protože Odense 
je rodištěm snad nejznámějšího dánského spisovatele H. Ch. An-
dersena, nemohli vynechat ani prohlídku jeho muzea. Závěrem 
dlužno podotknout, že následující společné setkání v dubnu 2009 
proběhne na naší škole. 

POZVI A VYHRAJ
Rozšířená výuka informatiky na naší škole nám přinesla další ovo-
ce v podobě absolutního úspěchu v celorepublikové počítačové 
soutěži „Pozvi a vyhraj“. Úkol pro mladé informatiky byl následu-
jící: do svého regionu měli pozvat mladý manželský pár z Prahy 
s dítětem do 10 let. Na formát 1/3 A4 připravili pozvánku, přičemž 
první stranu tvořilo grafické zpracování a druhou text v rozsahu 
500 – 600 písmen. Zbývá doplnit jména výherců. Na prvním místě 
se umístil Jan Aust z IX.A, a získal tak víkendový pobyt v Praze, 
druhý Radek Dzimbaník se za odměnu podívá do Náchoda a bron-
zová Dominika Paverová z VIII.A obdržela flashdisk. Oceněným 
blahopřejeme. 

VÝSADBA PAMÁTNÉHO STROMU
Předposlední říjnový pátek získalo prostranství před školní budovou 
novou tvář. Pod vedením koordinátorky environmentální výchovy 
Miroslavy Zatloukalové vysadili členové ekotýmu památný strom 
javoru dlanitolistého. Tento druh nebyl vybrán náhodou – svým 

tvarem a velikostí listu skutečně připomíná otevřené dětské dlaně 
(podobné těm, které najdete na kresleném logu naší školy), svou 
vínovou barvou podtrhuje barvu fasády budovy, vytváří příjemný 
kontrast a přitom ji díky své velikosti nikdy nezastíní. Celou kom-
pozici dokreslují dva keře tavolníku bílého. O nové dřeviny se bu-
dou v rámci pracovních činností starat všechny děti naší školy.

POŽÁRNÍ POPLACH
2 minuty 10 vteřin. To není nový školní rekord v běhu na 800 metrů, 
nýbrž nový rekord školy v evakuaci. 22. října totiž u nás „hořelo“. 
Štiplavý kouř vyhnal všechny žáky a učitele na školní hřiště, aby 
vzápětí vítkovští hasiči vyprostili za pomoci vysokozdvižné plošiny 
dva žáky, kteří se cestou ven „ztratili“ a uvízli v jedné z učeben. 
Po šťastném vysvobození „ztracených žáků“ se dále pokračovalo 
ve vyučování. Vítkovským hasičům děkujeme, že jsme mohli být 
očitými svědky jejich náročné práce.

Informace ze ZŠ v Opavské ulici

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
projekt „Vytvoření školního informačního centra“ spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR
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ZPRÁVY ZE ZŠ V KOMENSKÉHO ULICI
Partnerské setkání ve španělském městě 
Torre Pacheco
Ve dnech od 9. do 14. listopadu 2008 se uskutečnilo třetí setkání 
partnerských zemí v rámci projektu NAEP Comenius. Tohoto set-
kání se zúčastnilo 5 žáků naší školy, tři učitelé a starosta města 
Vítkova. V malebném přímořském městečku na jihu Španělska 
jsme se setkali s žáky Španělska, Kréty a Turecka, se kterými spo-
lupracujeme již druhý rok na mezinárodním projektu NAEP. Během 
této návštěvy jsme se seznámili s tradicemi a zvyky hostující země. 
Prohlédli jsme si školu a stali se součástí hodin, seznámili jsme se 
s typem výuky a školství ve Španělsku. Reprezentovali jsme také 
průběh projektu na naší škole v předem připravených prezentacích 
v PowerPointu. V rámci tzv. Kulturního týdne jsme se seznámili 
s jejich kroji, oblečením, zvyky a historickými památkami. Žáci se 
rovněž zúčastnili sportovního odpoledne a exkurze o větrných 

mlýnech. Navštívili jsme historické památky města Cartageny             
a shlédli ukázku tradičních tanců z Murcie, navštívili jsme katedrálu 
v Murcii a historické muzeum, večer jsme se zúčastnili slavnostního 
předávání diplomů a certifikátů. Poslední den jsme se rozloučili se 
žáky a učiteli partnerských zemí a vrátili se zpět do Vítkova.

Naše škola - EKOŠKOLA (ECO - SCHOOLS)
Ekoškola představuje jeden z nejúspěšnějších programů v oblasti 
enviromentální výchovy ve světě. Naše škola získala před čtyřmi 
lety mezinárodní titul Ekoškola.
Žáci sledují úspory energie, spotřebu vody, starají se o zlepšení 
životního prostředí školy, třídí odpady. Mají založen ekotým, 
vytvořili si vlastní ekokodex, kontrolují plnění úkolů.
Zapojili se do mnoha projektů, odesílají rovněž fotografické 
příspěvky ke tvorbě fenologického kalendáře.
V rámci mezinárodního programu Globe měří kvalitu ovzduší, po-
zorují vývoj počasí, zkoumají druhy lesních porostů a kvalitu vody 
v tocích. 
Dne 6. listopadu 2008 navštívili školu zástupci sdružení „Tereza“.     
V průběhu návštěvy jsme obhajovali titul Ekoškola. Odpovídali jsme 
na otázky, které se týkaly jednotlivých sledovaných oblastí. Auditoři 
byli spokojeni, na škole se jim líbilo.  Nás to zavazuje k další práci    
v ekologické oblasti, na kterou se už teď všichni těšíme.

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ LIGY SPORTU
Ve středu 5. listopadu 2008 se v kině Mír v Opavě sešli zástupci 
10 nejlepších škol soutěžících v rámci Ligy sportu. Do této soutěže 
se počítají umístění škol hlavně v míčových hrách a v některých 
atletických disciplínách. V úspěšném loňském roce jsme obsadili 7. 
místo mezi 40 školami okresu Opava.  Na zisku bodů do Ligy sportu 
se podílela především děvčata. K nejlepším umístěním v okresních 

finále patří např. třetí místo mladších dívek v atletickém čtyřboji, 
čtvrté místo ve stejné kategorii v Poháru rozhlasu, čtvrtá místa 
dívek v basketbalu a florbalu. Proto jela na slavnostní předávání 
cen pětice dívek, která se o tyto úspěchy nejvíce zasloužila. Byly to: 
Sandra Zábojová, Kateřina Skýpalová, Kamila Chromková, Valé-
rie Kantorová a Michaela Vyvlečková. Na vyhlášení je doprovázel 
Mgr. Petr Molek, který dívky trénoval a připravoval na jednotlivé 
soutěže. 

-

T Ř Í D Í M E  O D P A D Y
V  R Á M C I  R E C Y K L O H R A N Í

Naše škola se zapojila do 
školního recyklačního pro-
gramu Recyklohraní. Pro-
gram pořádají neziskové 
společnosti ASEKOL, ECO-
BAT a EKO-KOM, které 
zajišťují sběr a recyklaci 
vysloužilých elektrozaříze-
ní, baterií a obalů. 
Cílem projektu je zvýšit 

povědomí o třídění odpadů u mladé generace a také zajistit 
recyklaci drobných, vysloužilých elektrozařízení a baterií v co 
nejvyšší míře.
V rámci projektu Recyklohraní je naše škola vybavena sběrnými 
nádobami, které poskytují společnosti  ASEKOL a ECOBAT.
Každý žák bude moci do školy nosit nepotřebné drobné 
elektrospotřebiče (například starý mobil, kalkulačku, telefon, 
elektrohračku, drobné počítačové vybavení, discman nebo 
MP3 přehrávač) i baterie a akumulátory. 
Žáci se zapojili také do zábavných her a soutěží, výtvarných 
či fotografických úkolů a kvízů z oblasti třídění a recyklace 
odpadů, které organizátoři projektu zadávají.
Za nasbírané vysloužilé baterie a drobná elektrozařízení           
 a  splněné úkoly získá naše škola body, za něž žákům budeme 
moci pořídit různé učební pomůcky, hry i vybavení pro volný 
čas. 
Rodiče, i vy se můžete do Recyklohraní zapojit. Máte-li doma 
vybité baterie či vysloužilé drobné elektrospotřebiče, věnujte 
je svým dětem. Zajistíte tak jejich recyklaci a svým dětem 
pomůžete získat body na nákup odměn.

Poznámka redakce:
Do stejného (nebo podobného) projektu jsou zapojeny také 
další vítkovské školy. Proto i žáci ZŠ v Opavské ulici a studenti 
gymnázia mají možnost odevzdat vysloužilé elektro a baterie 
na své škole.  

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava 
příspěvková organizace

Vás srdečně zve na 

VÁNOČNÍ JARMARK,
který se koná v úterý 9. prosince 2008 od 10 hod do 16 hod.       
a ve středu 10. prosince 2008 od 7 hod do 14 hod ve ves-
tibulu školy. 
Přijďte se nadýchat vánoční atmosféry a zakoupit drobné výrob-
ky jako vánoční ikebany, svícny, perníčky, ozdoby na stromeček, 
věnečky na stůl i na dveře apod. 
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

STRANA 12 PROSINEC 2008Přehled kulturních akcí

5. prosince  MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA A RODINNÝ 
16.00 hod.  FILM VESMÍRNÍ OPIČÁCI
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

6. prosince  HONDA CUP
  Účast automodelářů na závodě v Plzni 
  Akce Centra Vítkov

9. prosince  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V KERAMICE 
15.00 hod  Centrum Vítkov
  Prohlídka keramické dílny spojená se zpra- 
  cováním a výrobou.

9. prosince  DĚTI NOCI – OFKA
19.00 hod.  Ofka je obyčejná, citlivá, mladá dívka z 
  Karlína, udržující si zuby nehty poslední 
  zbytky dětství. Její křehký svět se však od 
  základu otřese, když …
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

10. prosince  OBRÁZKY ZE STŘEDNÍ ČÍNY
17.30 hod.  Zážitky z pobytu v Číně od Václava 
  Koutného
  Městská knihovna Vítkov
  Vstupné: dobrovolné

11. prosince  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  vstupné 5,- Kč

11. prosince  AMC TRIO
19.00 hod.  Tak „trochu“ jazzový koncert. Více informací 
  o skupině na www.amctrio.sk
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 50 Kč

13. prosince  VÁNOČNÍ JARMARK
8.00 hod.  Prodej vánočního zboží, vystoupení žáků 
  vítkovských škol, občerstvení
  náměstí Jana Zajíce ve Vítkově

13. prosince  VÁNOČNÍ CENA
  Účast automodelářů na závodě v Olomouci
  Akce Centra Vítkov

13. prosince  VESELÉ SÁŇKOVÁNÍ 
14.00 hod.   Sraz v Centru Vítkov, s sebou sáňky, boby 
  a teplé oblečení! Proběhne soutěž v 
  rychlosti jízdy a krasojízdy, sladké odměny!!!

16. prosince  VÝROBA PAPÍROVÝCH OZDOB 
15.30 hod.   V CENTRU VÍTKOV
  Zveme všechny děti na výrobu 
  jednoduchých papírových ozdob na Vánoce.
  Nůžky s sebou. 

16. prosince  NÁŠ VŮDCE
19.00 hod.  Pedagogický experiment s ničivými 
  následky.

KALENDÁŘ AKCÍ   Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

19. prosince  VÁNOCE V CENTRU VÍTKOV
14.00 hod.  pro děti se zájmových kroužku Centra Vítkov

19. prosince  MŠE JANA JAKUBA RYBY
18.00 hod.   Pěvecký sbor Komenský 
  Novogotický farní kostel Nanebevzetí Panny  
  Marie ve Vítkově
  Přejeme všem příznivcům příjemné svátky   
  vánoční ...

21. prosince  VÁNOČNÍ KONCERT
16.00 hod.  Účinkuje vokální soubor Gentlemen Singers
  Novogotický farní kostel Nanebevzetí Panny  
  Marie ve Vítkově
  Vstupné: 50 Kč 

30. prosince  REMBRANDTOVA NOČNÍ HLÍDKA
19.00 hod.  Co se skrývá za nejslavnějším barokním 
  obrazem světa?
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

31. prosince  SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ
24.00 hod.  náměstí Jana Zajíce ve Vítkově
 
Připravujeme na leden:
10. ledna  Maškarní ples pro děti
23. ledna  Ples města

Poděkování
Děkujeme manželům Stratilovým z Vítkova za zapůjčení ma-
kety kostela pro výstavu k 90 letům vysvěcení farního kos-
tela Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově, která probíhala na 
podzim tohoto roku. 
Maketa sklidila zasloužilé uznání návštěvníků výstavy, které 
zaujala především precizností provedení.
Děkujeme za zapůjčení a těšíme se na další příležitost, kdy 
bude možno maketu vystavit pro veřejnost.

VÁNOČNÍ JARMARK – 
VÝZVA PRO PRODEJCE 
Město Vítkov pořádá v sobotu 13. prosince dopoledne na 
náměstí tradiční vánoční jarmark. Nabízíme prodejcům 
možnost prodeje vánočního zboží v dobových stáncích.
Místo je třeba si předem rezervovat na oddělení kultury 
Městského úřadu ve Vítkově (tel. 556 312 253 – 4)


